Отчет

об организации работы МОУ ЦДО «Дземги»

в период осенних  каникул 2023-2024 учебного года.
В период осенних каникул с 30.10.2023 по 03.11.2023 г.  на базе нашего Центра был организован оздоровительный лагерь «Осенний апгрейд»  с дневным пребыванием для детей от 7 до 14 лет. Программа смены предусматривала разносторонне развитие детей и подростков, включающее в себя физкультурно-спортивное, интеллектуальное, экологическое, нравственное, эстетическое, патриотическое и гражданское направления.
Цель  лагерной кампании - создать благоприятные условия для укрепления здоровья и организации досуга учащихся во время осенних каникул, развития творческого и интеллектуального потенциала личности, ее индивидуальных способностей и дарований, творческой активности с учетом собственных интересов, наклонностей и возможностей.
Программа была реализована впервые. Цель программы: создать благоприятные условия для укрепления здоровья и организации досуга учащихся во время осенних каникул, развития творческого и интеллектуального потенциала личности, ее индивидуальных способностей и дарований, творческой активности с учетом собственных интересов, наклонностей и возможностей.

Лагерь состоял из 2 профильных отрядов:

1 отряд – «Ботикъ»

2 отряд – «Мы вместе»

Общий охват воспитанников лагеря составил 39 человек.
Особенность смены состояла в том, что каждый  день смены - это отдельная история с уникальным наполнением и направленностью, где каждый может «перезагрузиться» 

Ребята весело и познавательно проводили время в нашем лагере.  Каждое мероприятие носило всесторонний воспитательный характер, затрагивало все аспекты и направления воспитательной концепции, развивало интеллектуальные и творческие способности ребят.

Первый день работы лагеря «Осенний апгрейд» стал для ребят насыщенным и позитивным. После бодрой зарядки, с которой начиналось каждое утро,  и вкусного завтрака все отправились ДК «Алмаз» на просмотр кинофильма. Коллективное посещение кинотеатра, которое традиционно включено в программу мероприятий нашего лагеря, это всегда небольшой праздник и настраивает на встречу с увлекательными героями. 

А во второй половине дня ребята участвовали в играх на сплочение коллектива, разгадывали веселые загадки, приняли участие в спортивной игре и интеллектуальной мастерской «Проверь свою смекалку».
В течение смены воспитателями отрядов проведены мероприятия, направленные на формирование у ребят основ безопасности жизни и формированию основ ЗОЖ. Это тематические беседы, интеллектуальные викторины, где ребята показали  теоретические  и практические знания, прокачали свои навыки по данным направлениям.  
Плавание - один из самых замечательных видов спорта. В течение смены ребята посещали бассейны СК «Смена» и «СПК «Амур». Посещение бассейна является несравнимым ни с чем удовольствием, приносящим пользу и заряд хорошего настроения.

Катание на коньках – это наслаждение! Даже не имея опыта, можно получить массу удовольствия. Кроме того, такое времяпровождение укрепляет здоровье, приобщает к здоровому образу жизни, развивает физические качества и навыки, а самое главное, сближает детей, дает прекрасную возможность создания атмосферы взаимопонимания.  Посетив каток в ФОК им. Ивана Трегубова, ребята провели время весело и с пользой для здоровья!
Очень понравилось ребятам проводить время за настольными играми различной направленности «Вокруг света», «Дженга», «Алиас» и др.

     В течение смены отрядам представилась возможность посоревноваться между собой.  

Воспитанники приняли участие в фотокроссе, посвященном Дню народного единства.

Ребята разбились на команды по 3-5 человек и получили задание - сделать фотографии, в которых отражены темы:  один за всех и все за одного,  быстрее, выше, сильнее,  все гениальное – просто, моя суперспособность, аппетит приходит во время еды.

Команды проявили  творческий подход и активность в выполнении заданий.
Так же ребята смогли  проверить свои экологические знания, став участниками «ЭкоГТО» и игры «Экологический диалог».

На протяжении всей смены в нашем лагере была организована арт-студия «Мой взгляд», где воспитанники могли отразить в рисунках свои, впечатления, мысли и фантазии.

Так, в преддверии Дня народного единства ребятам представилась замечательная возможность вспомнить важнейшие исторические события страны, разделить радость дружбы и единства нашего народа и выразить в рисунках свои чувства и представления о народном единстве.

Адреналин и высота давно стали лучшими друзьями воспитанников нашего лагеря. В последний день осенней смены ребята вновь стали гостями скалолазного центра «Big Rock».  Скалолазание – это уникальный в своем роде вид активности, позволяющий гармонично развивать как физические, так и интеллектуальные качества. Сам процесс преодоления препятствий и экскурсия в целом принесли нескончаемый поток эмоций и оставили яркое впечатление в памяти воспитанников.

В завершении смены   отряды   отправились в путешествие к динозаврам, став участниками «Динопати» в ДК «Алмаз». Окунувшись в доисторический мир, ребята узнали, кто такой динозавр и побывали в его пещере, примерили на себя роль палеонтолога и попробовали по скелету определить вид динозавра. А еще ребят ждали песни, танцы и море позитива. В целом  путешествие получилось увлекательным и веселым. 

Организуя разнообразную и по формам, и по содержанию деятельность, педагогический коллектив создал все условия для того, чтобы как можно больше положительных качеств ребят проявилось, активизировалось и развивалось, а также лагерь помог детям приобрести конкретные знания и умения, сформировать лидерские качества. В общем все «перезагрузились» по полной!
В целом неделя осенних каникул принесла много ярких эмоций и открытий участникам оздоровительного лагеря с дневным пребыванием «Осенний апгрейд». Уровень удовлетворенности детей сменой лагеря составил 100%, уровень удовлетворенности родителей – 100%.

Начальник лагеря И.А.Попова
