Отчет 
лагеря с дневным пребыванием детей
 на летних каникулах 2016-2017 учебного года (1 смена) 
на базе МОУ ЦДО «Дземги»

В период 1 смены летних каникул на базе Муниципального образовательного учреждения Центра дополнительного образования «Дземги» традиционно был организован лагерь с дневным пребыванием детей. В период данной смены наш Центр впервые реализовал программу «Территория безопасности», воспитанники оказались в восторге от данной программы. Целью программы было повышение уровня культуры личной безопасности детей и молодежи путем проведения летней оздоровительной смены «Территория безопасности». Лагерь состоял из 10 профильных отрядов, с общим охватом 174 участника смены. 
Программа «Территория безопасности», в основу которой легла идеология Всероссийского детско-юношеского общественного движения «Школа безопасности», призвана обогатить объем знаний, умений и навыков, само- и взаимопомощи, популяризовать здоровый образ жизни, способствовать их личностному росту и обретению социальной позиции и социальной защиты. 
Несмотря на подстерегающие детей опасности по всюду, тем не менее педагогами-воспитателями не забывалось о том что лето – это, прежде всего отдых, расширение кругозора и оздоровление детей, поэтому в ходе смены реализовывались разного уровня и направленности мероприятия, такие как: тематические квесты, спортивные соревнования, мастер-классы, выездные экскурсии, выходы в парковую зону, конкурсно-развлекательные программы для детей. В ходе смены ребята посетили «Городской краеведческий музей», где им представилась возможность побывать на тематических уроках, на которых им рассказали более подробно об истории зарождения и становления города Комсомольска-на-Амуре. Отлично время провели ребята и, посещая ЗООЦЕНТР «Питон», где они посмотрели представителей различной фауны. Так же был организован коллективный выезд в кинотеатр «Факел», где ребята посмотрели мультфильм и остались очень довольны. Помимо всего, нашим Центром проводились ежегодные традиционные праздники двора, на котором воспитанником также удалось побывать, дети учувствовали и оказывали содействие в проведение конкурсной программы, рисовали и играли, за что получили массу впечатлений и призов. Важными событиями в 1 смену летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей оказались День защиты детей, для празднование которого нашим Центром была организованна развлекательная программа для детей, а также не остался без внимания День рождения города Комсомольска-на-Амуре, в рамках лагеря для которого дети учавствовали в конкурсе лозунгов, конкурсе на лучшее стихотворение, посвященной Дню города и т.д. Особое внимание уделялось и профилактике здорового образа жизни. Для поддержания здорового образа жизни были организованы походы в бассейн СПК «Амур» и бассейн СК «Смена», где воспитанники с большим удовольствием не только плавали, но и делали оздоровительную зарядку, играли в мяч.
Данная смена позволила преодолеть многие проблемы, связанные с организацией каникулярного отдыха, а главное – обеспечить создание условий для социальной защищенности воспитанников в каникулярный период.



Начальник лагеря                                 Е.С. Семенова
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