Сценарий второго городского молодежного форума «Перспектива»
Часть 1
Ведущий: Добрый день уважаемые участники и гости второго городского молодежного форума «Перспектива»!!!
Сегодня у вас есть уникальная возможность не только узнать о направлениях молодежной политики реализуемых в стенах МОУ ЦДО «Дземги», но и принять участие в увлекательных мастер-классах которые проведут для вас педагоги центра.
Итак, сегодня для вас работают следующие локации:
- Изготовление авторского чехла для вашего смартфона в технике хенд-мейд от студии «Фантазерия». Педагог Савинцева Алена Владиславовна.
- Изготовление планера из подручных средств от авиамодельной секции центра «Дземги». Педагог Немыкин Павел Алексеевич.
- Наряду с этим вы сможете познакомиться со способами жутко и стильно загримироваться к предстоящему Хеллоуину от художественной студии. Педагог Кашина Юлия Сергеевна.
- Так же все желающие могут испытать свою силу в мастер-классе по гиревому спорту от фитнесс-центра «Дземги».
- Помимо этого каждый сможет примерит экипировку парашютиста и водолазный костюм любезно предоставленные нам парашютным клубом «Талан» и клубом юных моряков «Алые паруса». Педагоги Шкенч Анастасия Александровна и Африканова Марина Вячеславовна.
- Ну а для творческих натур будет работать мастер-класс по рисованию песком от студии прикладного творчества педагог Шульга Ольга Александровна.
- Ну и конечно же для вас будет работать фотозона и мастер-класс по фотопозированию от молодежного медиацентра «Лайм». Педагоги – Тюрина Мария Константиновна и Овчарова Ольга Аркадьевна.
И раз речь зашла о фото следует сказать о том что на протяжении всего форума будет проходить фотоконкурс в инстаграмме. Выкладывайте свои фоточки по хэштегом ИнстаДземги, получайте лайки и вы сможете побороться за крутой приз от центра «Дземги».
Итак дорогие друзья, у вас есть один час для того чтобы принять участие во всех мастер-классах, после чего мы ждем вас в концертном зале, где мы перейдем ко второй части нашего форума. А уважаемых педагогов мы ждем в концертном зале через 20 минут для проведения круглого стола по проблемам реализации основных направления молодежной политики в Ленинском округе города Комсомольска-на-Амуре.






















Сценарий второго городского молодежного форума «Перспектива»
Часть 2
Выступление барабанщиц
Трейлер о центре
Ведущий: Центр дополнительного образования «Дземги» по праву можно считать флагманом молодежной политики в Ленинском округе города Комсомольска-на-Амуре. Что не удивительно, ведь работа центра многогранна и ведется в различных направлениях, где одним из самых зрелищных, эмоциональных и просто красивых является художественно-эстетическое. 
«Танец с кувшинами»
Песня
Игра
Ведущий: Молодежные общественные организации по праву можно назвать основной движущей силой молодежной политики нашего города. И действительно, говоря о молодежной политике на ум сразу приходят различные акции, волонтерские движения, драйвовая атмосфера и неугасаемый позитив молодых людей занятых в общественной деятельности. На базе центра «Дземги» на протяжении уже долгого времени успешно осуществляют свою деятельность такие молодежные объединения как:  Труд и занятость, медиацентр «Лайм», общественная организация «Единство», Клуб веселых и находчивых, органихация Frash – молодежь и другие. Но как говорится лучше один раз увидеть. Внимание на экран.
Видео блок 2 «Молодежные организации»
Степ «Единство»
Фреш молодежь
Игра 2
КВН
Ведущий: Все мы прекрасно понимаем что для того чтобы менять нашу жизнь к лучшему, каждый из нас должен обладать активной жизненной позицией и искренне любить свою Родину. Именно по этому, патриотическое воспитание играет такую важную роль в молодежной политике, реализуемой в нашем городе. И центр дополнительного образования «Дземги» не остается в стороне от столь значимого направления. На нашей базе успешно работают такие патриотические объединения как клуб юных моряков «Алые паруса», военно-спортивный клуб морской пехоты «Шторм» и церемониальный отряд барабанщиц «Служу Отечеству». С деятельностью которых вы можете познакомиться в нашем следующем видео.
Видео блок 3 Патриотика
Рукопашный бой
Ведущий: Невозможно переоценить значимость здорового образа жизни для активной и неравнодушной молодежи. Но о спорте мало только говорить, спортом необходимо заниматься. Условия созданные в центре в полной мере отвечают самым высоким требованиям в сфере пропаганды и формирования культуры здорового образа жизни. Именно по этому, наш центр предоставляет всем желающим огромный спектр спортивных секций на любой вкус и потребности. Для вас работают такие секции как: Футбол, лыжи, пауэрлифтинг, единоборства, фитнесс, авиамодельный спорт, спортивные танцы и даже парашютный спорт. Помимо этого все желающие могут воспользоваться услугами катка и спортивной площадки на открытом воздухе. Ну а более подробная информация в нашем следующем видео.
Видео блок 4 Спорт
Игра 3
Подведение итогов конкурса хештегов
Финальная песня
Фотографирование




